

# ȘI ACUM, LA TREABĂ!

## Primăria municipiului Deva COMUNICAT

Primăria municipiului Deva invită familiile doritoare a contribui la sprijinirea sub orice formă a întreținerii copilor minori, aflați temporar fără sprijin familial, la o discuție ce va avea loc la sediul consiliului local, sala de ședințe, miercuri, 13.I.1993, ora 11,00.

Va participa și reprezentantul organizației MED-FRANȚA, angajată în aplicarea unor programe de psihosocializare a copiilor din întreaga lume.

Discuțiile se referă la mijloacele concrete de ajutorare a minorilor aflați temporar în nevoie.

## FAX

● **AMINAREA ALEGERILOR GENERALE.** Primul ministru al Canadei, Brian Mulroney, care este și lider al Partidului Conservator, de guvernământ, continuă să păstreze o tăcere completă asupra intențiilor sale de a-și da sau nu demisia, după înfrângerea răsunătoare a partidului său în referendumul din luna noiembrie 1992 privind la largirea autonomiei federale. De asemenea, el amină să anunțe data de ținare a alegerilor generale, cerute cu insistență de majoritatea electoratului. După cum relatează REUTER, el a plecat ieri într-o scurtă vacanță în Florida, după ce la începutul săptămânii procedase la o ușoară remaniere guvernamentală. Analizii politici și economici canadieni apreciază însă că, în ciuda amînărilor, guvernul va trebui să organizeze alegerile generale, cel mai târziu în toamna acestui an, dat fiind că popularitatea sa a scăzut catastrofal. Ultimele sondaje arată că această popularitate a scăzut sub 20 la sută, ca urmare a înaltei rate a șomajului și a nemulțumirii generale a populației față de o guvernare fără suflu. Coșul șomajului a atins pragul de 11,8 la sută, situație fără precedent pentru Canada.

● **GUVERNUL OLANDEZ PRECONIZEAZĂ DESFIINȚAREA SERVICIULUI MILITAR OBLIGATORIU.** Potrivit unei știri REUTER, ministrul apărării al Olandei, Relus der Beek, va prezenta în ședința de cabinet un proiect al său privind desființarea serviciului militar obligatoriu și transformarea forțelor armate ale țării într-o armată de carieră. Desființarea serviciului militar va duce la reduceri substanțiale în numărul cadrelor militare, astfel că, la sfârșitul următorilor cinci ani, armata olandeză nu va mai număra decât 70 000 de oameni. Inițiativa ministrului apărării este urmarea unui curent de opinie larg răspândit în rândul parlamentarilor, potrivit cărora, o armată de carieră, cu personal mai puțin numeros dar bine calificat, este nu numai mai rentabilă, dar și mai sigură.

## FAX

După o lună decembrie cu 10 zile libere — dacă socotim cele patru sîmbete și patru duminici, Sărbătoarea Națională a României (1 Decembrie) și prima zi de Crăciun (25 Decembrie) — și un început de ianuarie cu trei zile libere, cu alte două sărbători (Boboteaza și Sfîntul Ion) și cu încă două „libere” — la sfîrșitul primei săptămîni a noului an —, este vremea să ieșim din letargie și să trecem fiecare la uneltele noastre de lucru.

Se cunoaște acum bine de către toată lumea că 1992 a fost un an greu: că în multe domenii s-a bătut pasul pe loc, iar în altele s-au înregistrat chiar regresive, că producțiile industriale și agricole au

scăzut, iar corupția și abuzurile s-au amplificat; că numărul șomerilor a atins milionul iar prețurile au crescut halucinant. După cum nu mai este un secret că, pe unii, noul an i-a găsit fără lumină în case și cu caloriferele reci, că alții n-au putut să-și cumpere măcar un brăduț de Crăciun, în timp ce destui alții — cu firme particulare, cu galoane pe umeri sau și cu una și cu alta — au petrecut abundent sfîrșitul lui 1992, în localuri scumpe și, mai ales, pe banii altora.

Oricum, cu decepții și

sughituri, cu opinteli și frîne, cu regrete și deziluzii, am trecut în anul IV după Revoluția Română

## OBSERVATOR

din decembrie 1989. Cu toate că au fost și cu toate că sînt, dar și cu un oarecare dram de speranță. Pentru că omul trăiește întotdeauna cu speranța. Dar ea — năzuința —, el — gîndul de mai bine — stau în noi, în puterea noastră de a le înfăptui. Laolaltă, în înțele-

gere și unitate, prin angajament, curaj și inițiativă.

Și am să închei cu o secvență consumată zilele trecute în piața mare a Hunedoarei. Fotoreporterul ziarului nostru, Pavel Laza, fotografia rafturile goale ale alimentarei, unde trebuiau să fie mezeluri. „Pai de unde să fie, dle, ne-a interpelat un cetățean, pensionar după toate aparențele, dacă nu se muncește. Nimic și niciunde nu se poate face fără muncă. Iar în țara asta, munca e la pămînt”.

Multă dreptate avea o-

mul. Ne-am cam învățat cu timpul liber, cu sărbătorile, cu lucrul puțin, ușor, în schimb cerem toți salarii mari. Justificat, de altfel, dacă ne gîndim că unii le obțin prea ușor, că alții le-au primit de la „stăpînire”, de asemenea, prea ușor, iar prețurile sînt așa cum sînt. Oricum, însă, dacă nu muncim mai mult și mai bine, dacă nu ne vindem marfa — și în țară și în străinătate —, dacă nu sîm'em serioși cu noi înșine și cu partenerii de afaceri, orice speranță de mai bine este iluzorie.

Am intrat binișor în noul an. De-acum la treabă, oameni buni!

DUMITRU GHEONEA

# CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V

NR. 782

MARȚI, 12

IANUARIE

1993

4 pagini — 15 lei

## Consilierii și problemele satelor

— În cele opt sate care alcătuiesc comuna Certeju de Sus sînt aleși 13 consilieri în consiliul local. Așa că în fiecare sat oamenii și-au ales cîte un... primar mai mic, cum ne spunea dna Sabina Vinduț, secretarul consiliului.

poliție, școală, biserică, brutărie etc. — stabilim cum ar fi mai bine să rezolvăm treburile.

— Și le rezolvați?

— În cea mai mare parte, da. Cu ajutorul consilierilor Constantin Pîpoș, Ștefan Mihăilă, Sabin

— De fapt — am întrebat — ce fac dnii consilieri?

— Fiind împreună zi de zi, cu sătenii care i-au ales, dumnealor știu pulsul vieții din fiecare sat. Apoi vin cu necazurile, cu greutățile care sînt, la noi, la consiliul local.

— Unde tot dumnealor hotărîsc cum se rezolvă lucrurile.

— Bineînțeles. Primarul, eu ca secretar, alți factori cu răspundere în treburile comunei — cooperatie, prestări servicii,

Faur, Ioan Mirza, Elena Bogdan, Nicolae Bugnar, Nicolae Halga (vicepreședinte în consiliul local), Marioara Birsăianu, Constantin Florea, Nicolae Moise, Petru Bedea, Gherman Blaj, Sabin Mealha, dezbaterem ori de cîte ori este nevoie toate treburile din satele comunei, toate problemele care se ivesc. Și nu sînt nici ușoare, nici puține...

Gh. I. NEGREA

(Continuare în pag. a 2-a)

## UNA PE ZI

— La firma noastră e sfîntă deviza „Toți pentru unul...”. Eu sînt acela...

## DOINA HUNEDOREANĂ A CUCERIT COUDEKERQUE-BRANCHE

La începutul lunii septembrie a anului trecut, dl Ionel Coza, apreciat instrumentist și dirijor brădean, cunoscut de altfel în întreaga țară, a fost invitat de conducerea Academiei de Muzică din Coudekerque — Branché (Franța) să predea la această instituție precum și la colegii similare din zonă lecții despre folclorul românesc, în speță hunedorean și moțesc, să concerteze la manifestări artistice destinate muzicienilor, dar și publicului larg. Invitația venea după un turneu cu ansamblul folcloric „Doina Crișului” al Ca-

sei de Cultură Brad. Reîntors de curînd din Franța, am solicitat un

Ionel Coza, un mare interpret, se întoarce după trei luni din Franța

interview cunoscutului dirijor.

— Urmare a unei invitații personale a dlui Pierre Vauhautte, directorul Academiei de Muzică din Coudekerque — Branché, am poposit în Franța pe data de 10 septembrie '92, la deschiderea anului școlar. Aici

am predat ore în cadrul Academiei, am transcris pe note melodii din zona noastră folclorică pe care apoi le-am multiplicat punîndu-le la dispoziția elevilor ce învăț diverse instrumente: clarinet, trompetă, saxofon, vioară, instrumente de percuție, acordeon, există, de asemenea, secție de canto. Le-am vorbit apoi despre caracteristicile folclorului românesc, cu exemplificări concrete, despre activitatea fostelor licee pedagogice din țară, cu referiri aparte la actuala Școală Normală „Sabin Drăgoi” Deva, despre activitatea în cadrul ansamblurilor folclorice „Getusa”, „Paringul”, „Doina Crișului”. Cel mai mult le-a plăcut doina, ce ocupă un loc aparte în cadrul folclorului muzical românesc. Din zona noastră, reprezentativă este „Doina Iancului”. Doinelor le urmează țărănele, învîrțile, hațeganele, brîurile pădurenești, căluserul, brîul momîrlănesc s.a.

— Ne spuneți, la un moment dat, că folclorul românesc s-a bucurat de

MINEL BODEA

(Continuare în pag. a 2-a)



Ionel Coza concertînd în Franța.

## FLASH!

● **CONFERINȚĂ.** Sîmbăta trecută a avut loc conferința organizației din Deva a Partidului Național Liberal. După dezbateri destul de aprinse a fost ales — prin vot secret — comitetul de conducere al organizației și delegații la Conferința județeană a P.N.L. Ca președinte a fost ales dl avocat Mircea Grațian Rădulescu, iar ca vicepreședinte dnii Dan Magheru și Mircea Munteanu. (Tr.B.)

● **PLOAIE DE LUMINI.** Un punct de atracție pentru locuitorii Hunedoarei l-a constituit zilele acestea și ploaia de lumină din grădina de agrement a Complexului Tosca. Cele 2000 de beculuțe aprinse dau tîrziu unei ploti, imaginea armonizîndu-se perfect cu arhitectura cartierului. Păcat că-n permanență e nevoie și de paznici pentru... mîlîniele prea lungi. (E.S.)

● **APĂ CALDĂ, APĂ RECE.** Printr-un fax primit la redacție, Primăria municipiului Deva ne informează că, la începutul lunii ianuarie a.c., starea furnizării căldurii la unele blocuri s-a datorat unor avarii survenite la

T.E.C. Mintia. De asemenea, de la punctele termice 11, 12 și 13 nu s-a furnizat apă caldă datorită lipsei apei reci, pentru zona respectivă, aceasta fiind furnizată de la uzina din Batiz, care primește apa din captarea Crișeni — Călan, unde s-a produs un blocaj cu gheață, administrarea captării fiind făcută de către „Sidermet” Călan. (N.T.)

● **PATRON ÎN CULPĂ.** Florea Todea este patronul firmei S.C. „Mondial Prod” Brad. Nu apărea la această rubrică dacă își vedea cineștit de treabă. El s-a apucat însă să vîndă bere la sticlă cu suprapreț. Cu mai bine de 10 lei la fiecare sticlă.

de o jumătate de litru. I s-a întocmit dosar penal. (V.N.)

● **AMENDĂ ȘI CONFISCARE.** Constantin Lazăr a venit tocmai de la Craiova în piața din Petroșani, pentru a vinde articole de îmbrăcăminte din țes. Nu-i rău lucrul acesta, numai că domnul nu avea nici un fel de autorizație. Conform legii, i s-a aplicat o amendă de 30 000 de lei și i s-au confiscat mărfuri de aproape 100 000 lei. (V.N.)

## FLASH!



## Conferința județeană a organizației P. N. L. Filiala județului Hunedoara

În data de 16 ianuarie 1993, va avea loc conferința județeană a Organizației P.N.L., Filiala Hunedoara, la care vor participa delegați din toate organizațiile orașenești și comunale din județ.

Trebuie să facem cunoscut că județul Hunedoara este unul din județele cu cele mai mari opțiuni liberale, fiind al treilea județ pe țară în ordinea procentajului obținut în alegeri, procent care i-ar fi permis să intre în parlament.

Sînt așteptați peste 100 delegați care vor discuta

în special cauzele care au dus la rezultatele slabe obținute de P.N.L. în alegerile din septembrie 1992 și în general situația în care se află partidul liberal, ca și strategia de viitor ce urmează a fi adusă la cunoștința Conferinței naționale P.N.L. care se va desfășura în zilele de 26-27 II 1993.

De asemenea, se va alege noul comitet de conducere al organizației P.N.L. a județului Hunedoara.

**Dr. C-TIN BLEJAN**  
președintele Filialei  
județene Hunedoara  
a P.N.L.

## NOTE • NOTE • NOTE

### VINI CONJUGATE — MOARTE

Da, vina șoferului și vina pietonului s-au adunat și au cauzat moartea celui din urmă. Șoferul se numește Gheorghe Pirvan din Hunedoara, care a circulat cu viteză și defecțiuni la sistemul de frinare. Pietonul a fost o femeie care s-a angajat în traversarea străzii fără a se asigura. De aici, moartea sârmanei femei. (V.N.)

### IOSIF DE LA „TÂNASE”

Iosif Vitan era vînzător la S.C. „Tânase” din Petrița. Ca orice tînr de 17 ani, el avea și prieteni. Ei se numeau Eugen Cozan și Marian Ciobanu, de 15 și respectiv 16 ani. În

tr-o bună zi, la „Tânase” se dă o spargere și dispar bunuri în valoare de 43 000 de lei.

Poliția a stabilit că autorii nu sînt alții decît cei trei prieteni. Acum Iosif nu mai lucrează la „Tânase”. (V.N.)

### POZNAȘUL

Mare poznaș Manole Dan din Uleș — Gurasada. De fapt dînsul a ajuns la vîrsta poznelor, fiind pensionar. Iar una dintre cele mai recente este și aceea că printr-o instalație improvizată și-a racordat propria gospodărie la rețeaua electrică a școlii generale aflate în apropiere.

Chestiunea este că școala nu funcționa, dar energia electrică se consuma. Ca să vezi pozna! (V.N.)

### Noutăți în centrul vechi

S-a deschis de cîteva zile în Hunedoara, la parterul blocului 45 din strada Elisabeta Mărgineanu, un bar aparținînd S.C. „Mercur Corvinex” S.A. Se numește „Enigma”. Un cadru intim, de confort și liniște, la care au contribuit toate cele cinci angajate, după cum ne spunea dna Marta Năstase, responsabilă localului. Combina muzicală cu boxe, televizorul color, jocul de lumini multicolore constituie puncte de atracție, un cadru ambiental pentru servirea cafelei, băuturilor fine sau răcoritoare. Este o unitate care prin servirea și primirea clienților impune respect. Le dorim să rămîna tot așa, nimic să nu altereze atmosfera. (E.S.)

## Pămîntul și celelalte probleme ale comunei

Nu credem că greșim dacă afirmăm că dl Ioan Sturza, ales în februarie a.c. în fruntea comunei Crișcior, este cel mai tînr primar din județul nostru. În orice caz dînsul are numai 30 de ani. Este de loc din satul. După Piatra, comuna Buceș, dar s-a „măritat” cum se zice, în Crișcior. Biroul dînsului se află în imediata apropiere a intrării în sediul Consiliului local, dar nu acesta este motivul pentru care este foarte solicitat, ci pentru faptul că se străduiește să găsească soluții tuturor problemelor cu care vin oamenii la conducerea comunei.

Evident, cea mai importantă problemă a Consiliului local este aplicarea Legii fondului funciar. Pămîntul a fost, în linii mari, împărțit la cei ce au dreptul asupra lui. Acțiunea însă este rămasă în urmă întrucît comuna n-a beneficiat decît tirziu de serviciile unui specialist în topometrie. De aceea, în perioada următoare acțiunea va fi intensificată.

În înfăptuirea Legii fondului funciar, Consiliul local din Crișcior se confruntă și cu cîteva aspecte a căror soluționare nu cade în atribuțiile comisiei special constituită în acest scop. Astfel, R.A.G.C.L. Brad nu vrea să cedeze spațiile îngrădite în care se află bazinele pentru apă potabilă. În altă ordine de idei, Ocolul silvic din Brad nu a delimitat și validat încă suprafața de pădure ce urmează să fie împărțită ce-

lor în drept. Este adevărat că silvicii nu acceptă proba cu martori a fostelor proprietăți, ci solicită acte. Or, actele se obțin greu, Notariatul de Stat fiind foarte solicitat în această perioadă.

Aplicarea Legii fondului funciar se bucură de cea mai mare preocupare din partea consiliului local, dar asta nu înseamnă că celelalte aspecte ale vieții comunei au fost neglijate. S-au asigurat tuturor instituțiilor de interes comunal lemne de foc pentru perioada de iarnă. Lemnele aduse însă nu sînt suficiente pentru toată perioada și urmează să se aducă și alte cantități.

O problemă de care se ocupă permanent consiliul local este și cea-a asigurării buteliilor cu aragaz pentru oameni. Nu s-a așteptat ca acest aspect să fie soluționat de întreprinderea specializată, consiliul local a făcut rost de o mașină și lucrătorii ei s-au dus la Timișoara aducînd butelii pline pentru oameni. În acest fel s-a asigurat schimbarea buteliilor la o lună și jumătate, ceea ce este un lucru bun.

Tînd seama de o doleanță mai veche a oamenilor, consiliul local se ocupă și de organizarea începerii construcției unui pod peste Criș — un obiectiv de mare interes pentru comuna Decamdată — se caută surse financiare pentru demararea lucrărilor promise de Consiliul județean.

TRAIAN BONBOR

N-au curajul să semneze, se ascund sub nume false, ori pur și simplu își încheie epistola cu cuvintele — „Un grup de cetățeni”. În schimb lovesc cu pietre în stînga și-n dreapta, acuză, sînt stăpîniți de invidie și răutate. Recent, cineva din Hunedoara ne-a trimis un plic. Fără numele și adresa expeditorului, fără semnătură. A luat la rînd oțiva locuitorii din strada Rotarilor. Pe cuprinsul a două pagini i-a făcut... praf. Ba că „x” și-a deschis atelier de tricotație și că nu are acte în regulă, ba că „y” și-a construit două garaje „fără autorizație și fără să fi cumpărat materialele de construcții”. Pretinde că un alt vecin a transformat croitoria pentru copii în vopsitorie și tinichigerie auto, în fine că toți acești întreprinzători consumă gaz, apă, energie electrică în mod

illegal. Am avut curiozitatea să întrebăm la Administrația financiară și la serviciul de sistematizare

## ANONIMII

al Primăriei Hunedoara dacă doamna M.S. (de la nr. 24) și domnul D. dețin autorizații pentru construcții și, respectiv, pentru prestații. Da, domnule, anonim, există autorizații atât pentru tricotație, cît și pentru cele două garaje. Acestea din urmă poartă nr. 17/14 mai 1990 și sînt ridicate după proiectul I.G.C.L. nr. 64/1990.

Dar dacă dv. cunoașteți aceste situații cu lux de amănunte, nu înțelegem de ce vă ascundeți, de ce nu semnați. Sau vreți să scoateți castanele din

foc cu mîna altuia? Ii acuzați pe acești întreprinzători de faptul că nu înțeleg libertatea și economia de piață. Dv., domnule, cum le înțelegeți? Aveți acum dreptul la opinie. De ce vă lipsește curajul? Ce să înțelegem, că-i vorba la mijloc de invidie? S-ar putea, de vreme ce faceți afirmații fără acoperire. Reflectați la acuzațiile făcute — dintre care, iată, două nu sînt întemeiate, pe celelalte neavînd posibilitatea să le verificăm deoarece n-ați dat nume — și nu uitați să mai călcați din cînd în cînd pragul Bisericii. V-ar ajuta să vă eliberați cugetul de ispite, să nu doriți rău semenului. Nu uitați că rugăciunea ne face mai buni și mai înțelepți, ne ajută să rostim adevărul în mod liber, fără teamă, fără a ne ascunde de nimeni.

ESTERA SINA

## Abonament sau... cerșetorie?

În cele ce urmează vă supunem atenției o situație care pune unele semne de întrebare. Este vorba despre actualul sistem de incasare a sumei de 285 lei lunar, reprezentînd așa-zisul abonament telefonic! Fără nici o intenție speculativă, să ne oprim puțin la sensul cuvîntului abonament. El reprezintă o convenție, prin care, în schimbul unei sume plătite înainte, se obțin ori se prestează, pe un timp limitat, unele servicii. Faptul atestă clar deci că, în schimbul acestei sume — de 285 de lei — abonatul trebuie să beneficieze de ceva — în cazul de față de un număr de convorbiri telefonice.

Situația despre care vorbim este însă anacronică, întrucît, în schimbul sumei respective abonatului i se dă doar șansa de a avea acces la aceste servicii. Într-o bună zi ne putem trezi că primăria ne cere 285 de lei pentru a avea dreptul să circulăm pe stradă, C.F.R.-ul 285 de lei pentru a avea fericită ocazie să ne cumpărăm bilete de călătorie, alimentara pentru zahăr, ulei etc. RENEL-ul pentru dreptul de a folosi energia electrică, sau, că tot se înțimplă minuni, să ni se ceară cîte 285 de lei pe lună că trăim în România.

Revenind însă la păcăleala cu înscrisul abonament din „chitanțele”

de plată eliberate de ROMTELECOM. — 285 de lei lunar — să nu uităm că tarifele pentru convorbirile telefonice s-au majorat vizibil, iar suma de 3420 lei incasată, anual de la fiecare abonat pe gratis de ROMTELECOM, nu-și justifică sensul. Cît despre legalitatea acestei sume de 285 de lei lunar pentru așa-zisul abonament telefonic, rămîne o întrebare al cărei răspuns oscilează între jecmăneală și născocire.

CORNEL POENAR

## DOINA HUNEDOREANĂ A CUCERIT COUDEKERQUE-BRANCHE

(Urmare din pag. 1)

o atenție deosebită și nu rareori gazdele v-au mărturisit că tradițiile noastre sînt extraordinare, mult mai bogate, mai diversificate decît ale lor.

— Într-adevăr, au rămas impresionanți, de diversitatea și specificitatea tradițiilor noastre, a instrumentelor populare specifice (flautul, naiul, cobza etc.). Ritmurile melodiilor noastre sînt cu totul particulare și de o mare bogăție. Folclorul românesc nu este dificil de înțeles, dificil este modul de a-l interpreta. Acesta este cunoscut în lumea întreagă

ca și limba română și le-am mărturisit cu sinceritate că doresc să-și păstreze autenticitatea pentru totdeauna pentru că îl iubesc din adîncul inimii. De altfel, directorul Academiei de Muzică din Coudekerque — Brancie și-a exprimat dorința de a veni la Brad pentru a cunoaște la fața locului realitățile noastre. În același timp, m-a durut foarte mult că țara noastră este prea puțin cunoscută în străinătate, că ar face parte din Uniunea Sovietică, iar capitala este la Moscova. Știu că sintem săraci, am trăit sub dictatură și că ne-a con-

ducerea firmă, dacă ne gîndim că prejudiciul este de 750 000 lei.

### LACATUS, HOT, ȘOFER...

Se pare că Daniel Săcădat, deși de numai 21 de ani, avea mai multe meserii. În primul rînd era lăcătuș la Termocentrala de la Mintia. O practica însă și pe cea de hot, spărgînd mai multe mașini de pe raza municipiului Deva, de unde a furat roți de rezervă și piese de schimb. Dar nu numai atît. El și-a încercat și calitățile de șofer, furînd o mașină, dar după o vreme abandonînd-o.

### TILHARII DE LA MIEZUL NOPTII

Era aproape de miezul nopții cînd Emil Covaci din Brad și Vasile Pădurean din Crișcior l-au acostat pe o stradă din Brad pe Dan Buzatu. Primii nu lucrau nicăieri, iar cel din urmă era miner la E.M. Barza și se întorcea acasă. Tilharii i-au luat omului 20 000 de lei și alte bunuri. Nu s-a potrivit însă socoteala lor, întrucît la scurt timp au fost prinși.

Rubrică realizată cu sprijinul Poliției județului Hunedoara

## Consilierii și problemele satelor

(Urmare din pag. 1)

— De pildă, acum, în plină iarnă, cu ce vă confrunțați?

— Aprovizionarea cu lemne de foc, împărțirea pădurilor și a pămîntului, asigurarea căldurii în blocurile pe care le avem, aprovizionarea cu alimen-

tele de bază — ulei, făină, zahăr, pine etc.

— Anul trecut se punea acut problema încălzirii apartamentelor. Acum?

— Centrala termică funcționează, aici, la Certeju de Sus...

— În rest?

— Sătenii și-au procurat lemne. Consilierii i-au sprijinit. Toate cazurile au fost rezolvate.



# SPORT SPORT SPORT

## Stelele gimnasticii feminine își vor menține strălucirea (I)

Gimnastele României și-au făcut datoria și în marile confruntări din anul trecut, remarcându-se din nou în elita mondială a acestui sport. (O parte a frumosașelor succese le publicăm în caseta de mai jos). Știm că dumneavoastră ați fost declarat de federația de specialitate antrenorul anului, ca o recunoaștere a meritelor ce le aveți. Am dori însă, să aflăm câteva amănunte din demersurile premergătoare marilor întreceri din 1992, greutățile cu care v-ați confruntat.

— Sigur, de la an la an, aproape în orice sport e mai greu. Evoluează condițiile de antrenament, se îmbunătățește mereu tehnica în sălile de gimnastică, cresc cerințele cluburilor și ale federațiilor față de rezultatele ce trebuie obținute, apar mereu sportivi și echipe dornice să detronizeze consacrații. În ce ne privește, anul trecut a fost greu pentru că, înafara Campionatelor Mondiale și Europene, au avut loc și Jocurile Olimpice — competiția cea mai rivnită din lumea pentru orice sportiv. Împreună cu colaboratorii mei, cu gimnastele, trebuia să găsim și cele mai adecvate forme de antrenament pentru formarea unei echipe omogene, puternice, și mai ales, ce să facem pentru păstrarea formei sportive constante în întregul interval de la Campionatele Mondiale de la Paris, Europenele de la Dijon și Jocurile Olimpice de la Barcelona. Aceasta în ideea de a obține cât mai multe medalii, și astfel echipa de

gimnastică feminină a țării noastre să se mențină în primele rânduri ale gimnasticii mondiale, adică acolo unde fi este locul. Era o perioadă lungă — din martie până în septembrie — pentru ca întregul lot să-și păs-

neapărat să confirme succesul de la Indianapolis (obținut cum știm, cu sprijinul arbitrilor), iar reprezentativele Spaniei (fiind gazdele Jocurilor Olimpice), Chinei și Coreei de Sud, vizau și ele, măcar locul III. Ca-și

ales că noi lucrăm cu... copii care, cu toată vârsta lor fragedă, trebuie să execute exerciții foarte grele în condițiile unei atmosfere cu totul deosebite față de sala de antrenamente, unde se aud doar vocile antrenorilor și slabele rezonanțe de unele aparate de gimnastică. În condiții de concurs, cu mult zgomot în sală, când vād și încercitudinea unor arbitri (și fetele noastre au avut mereu parte de așa ceva), atunci trec prin niște trăiri sufletești deosebite. Nu o să uit niciodată plinsetele fetelor noastre pentru frustrarea lor la Indianapolis, dar nici ambiția cu care s-au pregătit pentru revansa de la Barcelona.

— După olimpiadă au urmat o serie de invitații, la diferite concursuri pentru gimnastele noastre.

— Așa este. Și așa vrea să subliniez că și până anul trecut s-au mai primit invitații, dar nu le-am putut onora. De data aceasta gimnastele noastre au putut evolua nestingerite de nimeni, în Elveția, Germania, Japonia și în alte țări, unde Lavinia Miloșovici, Cristina Bontaș, Mirela Pașca, Vanda Hădărean, Gina Gogean, Maria Neculiță și-au onorat din plin cartea de vizită, primind numeroase premii și... bani. Au meritat din plin. Un alt fapt notabil, după revoluție, când și gimnastele și-au văzut mai bine apreciată extraordinara lor muncă, la o vîrstă cînd marea majoritate a copiilor nu fac nici cel mai mic efort fizic.

SABIN CERBU

### Convorbire cu prof. OCTAVIAN BELU, antrenor federal, coordonator al lotului de gimnastică feminină al României

treze o formă sportivă ridicată, competitivă, la cel mai înalt nivel în condiții de temperatură ridicată și umiditate mare, cum a fost în Spania. Pentru întregul lot, antrenori și gimnaste, era foarte clar că în special la Barcelona echipa fostei Uniuni Sovietice, jucînd pentru ultima oară sub această titulatură, va face totul să încheie pe primul loc. În același timp, la Olimpiadă venea și echipa S.U.A. a lui Bela Karoly, ce dorea

cînd toate acestea n-ar fi fost de ajuns, au fost și unele probleme de sănătate ce le-au avut chiar Lavinia Miloșovici și Cristina Bontaș și numai ambiția lor, ieșită din comun, și profesionalismul doctorilor și antrenorilor au făcut să fie recuperate într-un timp scurt pentru a se putea pregăti fără menajamente.

— În cadrul antrenamentelor, un rol important îl are și pregătirea psihologică a gimnastelor.

— Sigur că da, mai

### Din bilanțul anului 1992

● **LAVINIA MILOȘOVICI** — a obținut titlul de campioană olimpică la sărituri și sol și medalie de argint cu echipa țării noastre la olimpiadă și titlul de campioană mondială la europene. A fost aleasă sportiva nr. 1 a anului 1992 din România.

● **MARIA NECULIȚĂ** — a intrat în posesia medaliei de argint și locul II cu echipa României la Olimpiadă și 2 medalii de bronz la C.M. de gimnastică.

● **GINA GOGEAN** — campioană europeană la sol și locul II la individual compus și la sărituri.

● **CRISTINA BONTAȘ** — a obținut locul III și medalia de bronz la sol, la Jocurile Olimpice de la Barcelona.

## La bazinul de înot de la Hunedoara Un atractiv loc pentru sport și recreere

Hunedoreni și nu numai ei, ci și alți pasionați ai înotului, dar în special cei ce vor să se inițieze în acest sport din Deva, Simeria, Călan și Hațeg, găsesc cele mai bune condiții, în orice anotimp, la bazinul de înot de la Hunedoara. Zilnic, vin aici zeci de tineri și virșnici să facă o baie pe cinste, să înoate sau să-și mențină forma, prin practicarea saunei. Dar, după cum sublinia dl Radu Bătăușu, seful acestei baze sportive și instructor la centrul de inițiere de la bazin, o atracție deosebită pentru acest loc primitiv în orice anotimp al anului o constituie lecțiile ce se dau pentru învățarea înotului la tineri începînd de la vîrsta de 7 ani, pe durata a 12 săptămîni și care costă numai 1000 lei. Din orașele învecinate Hunedoarei, în special de la Deva și Hațeg au fost organizate curse cu autobuze, mulți copii știind acum să înoate — sportul ce îi dezvoltă în modul cel mai armonios pe cei care-l practică.

Cele două bazine ce stau la dispoziția doritorilor sînt tot timpul „populate” mai ales cu tineri și tinere, dar și virșnici. În timpul vacanțelor programul este de la 8—15 și 15—22, iar în timpul desfășurării învățămîntului în școli, de la 8—13 și 17—22, intrucît între orele 13—17 bazinele sînt închiriate Școlii sportive din Hunedoara care va pregăti viitorii sportivi de performanță la înot. Nici sauna nu este ocolită de „clienții” bazinului. Pentru 200 de lei se dîncește, cel care sînt sănătoși și se încumetează să înfrunte temperatura de 70—80 grade a aburului, beneficiază de reconfortarea organismului.

Dar cei care vor să învețe sau să practice înotul de agrement, au aici la dispoziție și alte posibilități de a se destinde: pot juca tenis de masă, să vizioneze emisiuni la televizor, să participe la diverse activități sportive cum a fost de pildă gimnastica aerobică, inițiată de dna Margareta Zeleniuc etc. E un loc foarte plăcut, atrăgător și mai ales folositor dezvoltării armonioase a tinerilor.

S. CERBU

### REZULTATE FRUMOASE ALE LUPĂTORILOR DE LA CONSTRUCTORUL HUNEDOARA

La startul Campionatului Național pe echipe la juniori, ce s-a desfășurat la finele lunii decembrie 1992, la Craiova, unde au participat 36 echipe din țară, echipa Constructorul Hunedoara, condusă de antrenorul Cornel Vlad, a avut o comportare frumoasă, calificîndu-se în turul final, al celor mai bune 8 echipe din țară, reușind clasarea pe merituosul loc 3 și obținerea medaliei de bronz.

Dintre învinsele echipei Constructorul putem aminti cluburi și asociații ca Dinamo Brașov, ASTRA Brașov și Steaua București. Se cuvine a fi evidențiat întregul lot de tineri luptători: Valentin Mihăilă, categ. 46 kg, Nicușor Iftode, 48 kg, Nicolae Ferar, 50 kg, Dan Catargiu, 54 kg, Adinel Chiosa, 54 kg, Robert Kutyalvi, 58 kg, Valentin Brehnescu, 63 kg, Gheorghe Dana, 68 kg, Alin Cocis, 74 kg, Adrian Bodeștean, 81 kg, Viorel Gulie, 88 kg, Laurențiu Stanciu, peste 95 kg.

Dovedind o bună pregătire fizică și tactică, tinerii luptători hunedoreni au demonstrat încă o dată că există reale posibilități și talente în jucăduțul nostru pentru extinderea practicării acestui sport.

MIRCEA SIRBU

### REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 10 IANUARIE '93

I	ATALANTA — ROMA	3-1	1
II	FOGGIA — INTER	1-3	2
III	LAZIO — BRESCIA	2-0	1
IV	MILAN — CAGLIARI	1-0	1
V	PARMA — GENOA	1-0	1
VI	PESCARA — ANCONA	4-3	1
VII	SAMPDORIA — JUVENTUS	1-1	X
VIII	TORINO — NAPOLI	0-1	2
IX	UDINESE — FIORENTINA	4-0	1
X	CESENA — ASCOLI	1-2	2
XI	LECCE — BOLOGNA	3-0	1
XII	MODENA — VENEZIA	2-0	1
XIII	PISA — REGGIANA	0-1	2

Fond de ciștiguri: 78 255 679 lei.

### SOCIETATEA COMERCIALĂ ROMÂNNO-AUSTRIACĂ VIZER S.R.L.

cu sediul în Oradea, str. Moldovei, nr. 15 bloc AN 49, ap. 7, cod 3700 — jud. Bihor  
Telefon: 991/56 491

Organizează în perioada 3 ianuarie — 15 februarie 1993 înscrieri pentru ocuparea unor locuri de muncă (munci de șantier) în Austria și Ungaria începînd cu 1 iunie 1993 — pînă la 15 octombrie 1993.

Înscrierile se fac prin mandat poștal în valoare de 4500 lei + 250 lei (cheltuieli de regie) pentru Austria (retribuție aproximativ 10 000 șilingi Netto) sau mandat poștal în valoare de 3500 lei + 250 lei pentru Ungaria (retribuție aproximativ 30 000 forinți Netto), pe adresa firmei.

La primirea mandatului de către noi, veți primi poștal din partea noastră un formular pe care urmează să-l completați și să-l trimiteți urgent pe adresa firmei noastre.

Cazarea gratis iar masa contra cost la preț de cantină.

În cazul unui răspuns afirmativ veți fi anunțat în scris la domiciliu pînă la data de 15 mai 1993, urmînd ca totodată să intrați în posesia instrucțiunilor tehnice de finalizare; în acest caz cei 4500 lei respectiv 3500 lei vor fi întrebunțați pentru deplasarea dumneavoastră la stațiile de destinație. În cazul unui răspuns negativ pînă la data de 15 iunie 1993 vi se vor restitui cei 4500, respectiv 3500 lei.

Informații la sediul societății, telefon 991/56 491, luni — vineri, între orele 8—15. (18)

### S.C. „MEROPA” S.A. HUNEDOARA

(fosta Întreprindere de tricotaie Hunedoara) Bdul Traian, nr. 9

Angajează prin concurs:

1. contabil șef — studii superioare de specialitate, cu o vechime minimă în specialitate de 8 ani
2. jurist — studii superioare de specialitate, cu vechime minimă de 5 ani
3. designer vestimentar — studii superioare sau tehnice de specialitate, cu vechime minimă de 3 ani

Înscrierile se fac la sediul societății, pînă la data de 25. 01. 1993. Concursul va avea loc în data de 27. I. 1993, ora 10, la sediul societății. (11)

### SC — APRO — TERA SA SIMERIA

Livreză din stoc

● acumulatori auto de toate tipurile, la prețul vechi, fără a aplica majorarea cu 33—50 la sută practică începînd cu data de 1. 1. 1993.

● anvelope auto 155 x 13, marca GOOD YEAR, made in Columbia;

● toate tipurile de anvelope auto și tractor. (13)

### FILIALA REȚELEI ELECTRICE DEVA

Anunță

Intrucît RENEL se află în imposibilitate de a plăti furnizorii de combustibil necesar producerii energiei electrice, facem apel la consumatorii industriali și similari, restanțieri la plata energiei electrice consumate, să achite de urgență facturile emise de FRE Deva.

Neplata acestora atrage după sine diminuarea cantităților de energie electrică furnizate, intreruperi parțiale și chiar intreruperi totale.

Consumatorii cu datorii față de RENEL în valoare de peste 100 milioane lei sînt:

SIDERURGICA SA Hunedoara	1388782 mii lei
SIDERMET CALĂN	335930 mii lei
IM Barza	305140 mii lei
IM Hunedoara	263727 mii lei
CASIAL SA Deva	143568 mii lei
IM Deva	118322 mii lei
IM Coranda Certej	112504 mii lei

(17)

### MAGAZINUL „REGINA”

din BĂLATA, nr. 25

OFERĂ ZILNIC:

● faianță

● gresie

Telefon 625446.

(1188)



## Mica PUBLICITATE

### ANIVERSARI

● **ASTAZI**, cind implinesti frumoasa virsta de 19 ani, draga Roşa Mirela, noi iti dorim un calduros „La multi ani”, multa sanatate, fericire si indeplinirea tuturor dorintelor tale, din partea parintilor fratilor si bunicii.

### VINZARI —

#### CUMPARARI

● **VIND ARO 243 (RK)**, Deva, C.A. Rosetti, nr. 8 zilnic. (1160)

● **VIND xerox Canon** si Toshiba, autoduba Volkswagen LT 31, de 3 tone, autocamion cu remorca IFA, autoturism Renault 4, motor BMW 3231, generator de curent antrenat cu motor Otto, videocamera VHS „C”, Metz. Telefon 095724422, sau telefon 095717645. (1057)

● **VIND camion IFA W 50** cabina dubla, fabricatie 1988, in scris in circulatie si masina inghetata. Tel. 618862. (1143)

● **VIND apartament 3 camere** si Dacia 1310. Deva tel. 626159. (1131)

● **VIND remorca pentru furaje**, camion IFA, usor avariat, aparate hot-dog. Tel. 714904. (1086)

● **VIND aparat sudura** 220—380 V, 19,5 kW. Tel. 626272. (1474)

● **VIND video recorder Casio**, stare perfecta. Orastie tel. 642234. (1168)

● **VIND masina Nissan Datsun Diesel**, piese schimb, cutie viteze 5 trepte, parbrize fată, spate, usi, capote si alte accesorii, chiosc metalic (in Simeria), suprafata 12 mp. cu instalatie electrica 220 V si 380 V. Informatii zilnic. Orastie 641995 sau 642860. (1471)

● **S.C. OBRENOVICI & COMP SNC** vind en gros cafea Ness 200 g Deva, str. Mihai Viteazu, bl. 9, ap. 30, tel. 611614. (1476)

● **VIND casa**, anexe, gradina, la sosea, Vetel. Informatii tel. 665352, Herepeia, nr. 16. (1480)

● **VIND vaci cu lapte**, vitei graşi, armasar de rasa pentru montă si tractiune. Ghilea Ioan, Bircea Mică. 81. (1484)

● **CUMPAR apartament 3 sau 4 camere**, zona centrala, parter sau etaj, cumpar teren pentru casa in Deva. Informatii telefon 624067, intre orele 16—17. (1487)

● **VIND video recorder National** si televizor color Samsung cu teletext, noi. Deva tel. 618587. (1485)

● **CUMPAR apartament 2—3 camere**, Deva. Informatii Deva, tel. 621075. (1481)

● **S.C. ARDELEAN** vind din stoc urmatoarele: frigider, masini spalate, masini cusute, incaltaminte, detergenți, hartie igienică 49 lei/buc. zahăr si alte produse. Dorim sa inchiriem apartament la parter sau casa in orasele din țara. Informatii la magazinul Ardelean din Deva, str. Horia, nr. 172, telefon 618879. (1498)

● **CUMPAR teren** constructie casa in Deva, minim 500 mp. Tel. 627495. (1499)

● **VIND televizor** Diamant 61 cm. Informatii tel. 623355. (1492)

● **VIND urgent/avantaos**, casa, curte, gradina, sat Boz. Informatii Deva tel. 620918, zilnic 18—21. (1505)

● **VIND apartament 2 camere**, zona teatru, ladă frigorifică, 4 sertare. Hunedoara tel. 717973. (1244)

● **VIND apartament 2 camere**, confort I. Hunedoara, Al. Cimpului, bl. C. 21, ap. 28. (1246)

● **VIND Dacia 1300**, stare buna, fabricatie 1980. Tel. 715043. (1248)

● **VIND garsoniera**, confort I Hunedoara, telefon 627846. (1497)

● **VIND congelator nou**, Hunedoara, telefon 718346, intre orele 9—14. (1423)

● **SERCO SRL** vind en gros biscuiti Eti si gumă de mestecat. Deva, str. O. Goga, 7 (fostă K. Marx), tel. 619490. (1513)

### PIERDERI

● **PIERDUT autorizatie** 7384/15.09.1992, emisa de Consiliul Județean Hunedoara si autorizatie sanitar-veterinara de functionare, certificate sanitate, pe numele Anghel Lucian-Sorin. Se declara nule. (1496)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

● **SCHIMB apartament 2 camere**, et. 3, Eminescu, cu garsoniera, bucatarie mare, zona centrala. Tel. 618439, intre orele 16—19. (1482)

### OFERTE DE SERVICII

● **SC CONCORDE FULGER PETROVICI** angajează contabil șef și contabil, de preferință soț și soție și personal calificat, în vederea practicii vânzător comerț stradal. Tel. 720915. (1243)

● **ANGAJAM** vânzător comerț stradal. Informatii tel. 619490. (1513)

● **INCOTA Atlas Reisen** Sibiu efectuează transport persoane și pachete pe ruta Sibiu — Deva — Praga — Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart. In 20 și 27 ianuarie 1993. Informatii și inscrieri la tel. 618882, orele 16—21. (1135)

● **ANGAJEZ** vânzătoare tonetă alimentatie publică. Informatii Deva 617835. (1153)

● **ELECTRICIAN** autorizat execut instalatii interioare mono și trifazice. Turdas, nr. 79. (1125)

● **FILMARI VIDEO** de calitate, jocuri pe calculator. Deva, tel. 627689. (943)

● **S.C. COMTOUR LOWE SRL AUTOSERVICE CRISTUR**, reprezentantă a firmei Volkswagen-Audi, angajează contabil și șef service. Tel. 621113. (1477)

● **CAUTAM** femeie pentru dus și adus copilul de la gradina. Relatii după amiază la tel. 618107. (1479)

● **SC ARTEX SRL DORIANI DEVA** — bdul Decebal, bl. K (fost magazin auto-moto), tel. 625859, angajează 30 croitori confecții textile și 15 muncitori necalificați pentru calificare la locul de muncă. Persoanele care nu posedă acte de calificare pot fi angajate după sustinerea unui examen practic (probă de lucru). (1058)

● **FAMILIE** tinăra, se-

rioasă, dorește să îngrijească o persoană în virstă în schimbul primirii în spațiu. Relatii suplimentare tel. 618916. (1472)

● **SC Naghi & Zsok** Deva angajează de urgență CROITOR cu o vechime de minim 2 ani în specialitate. Relatii la sediul firmei din str. Mihai Viteazu, nr. 112, sau tel. 616190. (1152)

● **UN schimb** valutar avantajos îl realizezi numai la **CASA DE SCHIMB VALUTAR „GARANT”**. Se oferă clientilor premii deosebite în lei pentru principalele valute. Vă așteptăm la sediul nostru din bdul Decebal, bl. P, parter, Deva. (1109)

● **SC ROMAG COM SRL**, Restaurant Transilvania Deva, face cunoscut persoanelor interesate că organizează „Revelionul ospătariilor 1993”, în data de 17 ianuarie 1993. Inscriri și alte relatii se fac la Restaurantul Transilvania, pînă la data de 13 ianuarie 1993. (1194)

● **CAUT asociat** pentru înființarea unei ferme zootehnice, dispun de grajd, salvan și teren pentru cultivarea furajelor. Vind chioșc metalic 40 mp. Tel. 616027. (1475)

### COMEMORARI

● **S-A scurs un an și jumătate** de tristețe amară de cind soarta nemiloasă l-a răpit dintre noi pe bunul nostru soț, tată și bunic **IOAN FALĂITARU** Dumnezeu să te odihnească în pace Oane dragă! Familia. (1483)

### DECESE

● **UN pios omagiu** neprețuitului om și prieten

#### PEPE

**dr. PEPENARU MIHAI** soț și tată de neegalat. Nu te vom uita niciodată. Tonia, multă putere, amintirea lui este simbol pentru cei care vă cunosc. Andreea, Liana, Genu. (1495)

● **FAMILIA** Avramescu este alături de prietena Mari, deplîngînd decesul mamei sale

#### MARIA CRISAN

din Șard. Dumnezeu s-o odihnească! (1247)

● **FAMILIA** îndoliată anunță cu profundă durere dispariția mamei **MULLER ȘTEFANIA** în virstă de 80 ani. În mormîntarea astăzi. 12 ianuarie 1993, din cimitirul catolic Deva — capelă — la ora 16. (1500)

● **CU** adincă durere în suflet ficele Anglița, Mariu, Dorica și ginerii Petru, Anghel și Ionel deplîng moartea celei care a fost

#### VICTORIA DEMIAN

în virstă de 86 ani, din Hărtăgani. În mormîntarea

astăzi, 12 ianuarie 1993, ora 13, în Hărtăgani. Dumnezeu să o odihnească în pace! (1503)

● **SALARIAȚII** Regiei Autonome a Cuperului Deva sint alături de domnul director tennic producție Marș Simion la greaua pierdere suferita prin decesul mamei sale **DORIȚA MARIȘ** Sincere condoleanțe familiei îndurerate. (1486)

● **CU** adincă durere în suflet anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a bunului și neprețuitului nostru soț, tată, bunic și unchi

#### col. (r)

#### IULIU DUDAȘ

Corpul neînsuflețit se află la Casa mortuară din Deva. În mormîntarea are loc astăzi, 12 ianuarie 1993, ora 13. Dumnezeu să-l odihnească. (1490)

● **COLEGII** de serviciu din Grupa piro-metrie — Renel Mintia sint alături de domnul Dudaș Marcel la greaua suferință pricinuită de dispariția fulgerătoare a tatălui său. Transmitem sincere condoleanțe familiei îndurerate. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (1478)

● **MULTUMIM** pe această cale tuturor celor care au fost alături de noi la greaua durere pricinuită de pierderea celui care a fost un minunat soț și tată,

#### CONSTANTIN POPĂRTAN

Familia îndoliată. (1491)

● **IMPARTĂȘIM** durerea familiei Dudaș, atit de greu încercată, prin pierderea bunului lor

#### IULIU DUDAȘ

Transmitem sincere condoleanțe. Familia Henț. (1494)

● **SOȚIA**, fiica, nepotul și ginerele cu adincă durere anunță dispariția fulgerătoare a dragului lor soț, tată, bunic și soțu

#### IOAN GRIGORIU

În mormîntarea miercuri, 13 ianuarie 1993. Corpul neînsuflețit este deus la Capela din str. Popa Șapcă din Hunedoara. Dumnezeu să-l ierte! (1493)

● **FICELE** Aurica și Mărioara, ginerii Ionel și Nicu, nepoții Carmen, Florin, Florina și Marius anunțăm cu adincă durere în suferite încetarea fulgerătoare din viață a bunului și neprețuitului nostru tată și bunic

#### AVRAM FEIER

în virstă de 71 ani, În mormîntarea va avea loc în satul Săliște, comuna Băița, în ziua de 13 ianuarie 1993, la ora 13,30. (1512)

● **PROFUND** îndureratî colegii de la Comandamentul militar județean Deva, activi și în rezervă, regretă dispariția prematură a

celui care a fost **Lt. col. (r) IULIU DUDAȘ** fiind alături de familia greu încercată. **Îi vom păstra vie amintirea!** (1511)

● **CU** adincă durere soțul anunță decesul soției **MONE LAURA**

suflet blind și nobil, trecut în eternitate în data de 10 ianuarie.

Corpul neînsuflețit se află la domiciliu — Hunedoara, str. Roma, nr. 13.

Înmormintarea — azi, 12 ianuarie, ora 14.00. Nu te voi uita niciodată, scumpa mea soție. (1424)

● **UN ultim omagiu** Lt. col. (r) **IULIU DUDAȘ** din partea familiei col. (r) Moraru, Dragoș și Toma. Condoleanțe familiei. (1514)

● **SOTUL** Iosif, împreună cu copiii și nepoții, anunță cu adincă durere că în data de 9.01.93, la Orăștie, a încetat din viață scumpa lor soție, mamă și bunică **MARIȘ DORIȚA** (1422)

### S.C. „CARMETAPLAST” DEVA S.A.

(fostă IPIC-CF Deva)

#### ANUNȚĂ :

Închirierea prin licitație a unor spații situate în Deva, str. Gheorghe Barițiu, nr. 13, pentru activitate de birou sau depozit. Licitația va avea loc în ziua de 26 ianuarie 1993, orele 15,00, în str. Gh. Barițiu, nr. 13.

Pentru depozitare nu se admit produse sau materiale inflamabile sau toxice.

Tariful de pornire al licitației este de 1 000 lei/mp pentru spațiile de la parter și 500 lei/mp pentru spațiile de la subsol.

Taxa de participare este de 2 000 lei.

Cererile se vor depune la sediul societății din str. E. Gojdu, nr. 73, Deva.

Relatii suplimentare se pot obține de la biroul administrativ, telefon 627106 — 627107. (19)

### ȘCOALA DE ȘOFERI „PRESTO-SERVICES” S.R.L. ORĂȘTIE

(fostă „ORION-SERVICES” S.R.L.)

Face inscrieri pentru cursurile teoretice și practice de conducere auto, categoria B.

Cursurile teoretice ale primei serii pe anul 1993 încep în 18.01.1993, orele 18. Garantăm calitatea și seriozitatea.

Relatii la sediul din Orăștie, str. N. Bălcescu, bl. 26 (benzinăria veche), telefon 642589. (187)

### ȘCOALA GENERALĂ NR. 6 DEVA

Organizează în data de 15 ianuarie 1993, la sediul din str. Bejan, nr. 18, concurs pentru ocuparea postului de :

● muncitor calificat întreținere (timplardulgher).

Informatii suplimentare la sediul școlii (secretariat), telefon 621714. (1194)

### SC SARMISMOB SA DEVA

str. C.A. Rosetti, nr. 8

Angajează urgent fochiști — bărbați. Relatii la biroul personal, tel. 627990. (14)

### CENTRUL DE INFORMATICA MINIERA DEVA

Organizează, începînd cu data de 18 ianuarie 1993, cursuri de inițiere în utilizarea calculatoarelor IBM—PC.

Durata cursului este de 5 săptămîni.

Relatii se pot obține la telefon 613915. (8)

### NOU ! TREPURILE EXPRES „BANAT”

Doriți să faceți o călătorie agreabilă și rapidă pe distanța Timișoara Nord — Cluj-Napoca, cu opriri în stațiile Arad, Deva, Simeria și Alba Iulia ?

Folosiți cu încredere trenurile expres „BANAT”, care au un confort sport și condiții civilizate de călătorie ! (1412)